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No escribas tu nombre, solo tu nimero de ficha:

. Los érganos Analogos: A. tienen morfologia similar.
B. distinta funcién y origen comudn. C. las alas de un
ave y un insecto son ejemplos. D.By C. E. AyC.
C )

. De las siguientes, todas son correctas con
excepcion de: A. el individuo y la especie forman
parte de la poblacién. B. la relacion ecolégica se
refiere a distintas especies. C. los individuos de una
misma especie tienen entre si una relacion genética.
D. una poblacién estd formada por distintas
especies. E. distintas especies forman una
comunidad. ( )

. Marque la correcta: A. foresia se refiere cuando una
especie utiliza un elemento de otra especie para
conseguir alimento o protegerse. B. Tanatocresis es
lo mismo que amensalismo. C. Comensalismo
significa "comer en la misma mesa". D. en el
parasitismo una especie resulta perjudicada: el
mismo parasito. E. existe una sola forma de
simbiosis: la facultativa. ( )

. De las siguientes s6lo una es correcta: A. la fase
luminica ocurre en la grana y es més lenta. B. en la
fase luminica se transforma energia quimica en
energia luminica. C. en la fase oscura se forman
moléculas de glucosa y se utliza la energia
almacenada en ATP. D. la fase luminica ocurre en
la matriz y es rapida. E. en ningln momento se
forman lipidos y proteinas. ( )

. Respecto a Ecosistema, marque la incorrecta A.
bioma se refiere a la residencia ecoldgica o habitat.
B. del biotopo forman parte el agua, la luz y los
vegetales. C. biocenosis se refiere a la parte viva
del ecosistema y es lo mismo que comunidad
bidtica. D. el mecanismo de sucesién concluye con
la aparicion de la comunidad climax, la mas apta
para el lugar en cuestién. E. A y B son correctas.
C )

. Del ciclo de la materia, sefale lo verdadero A. los
productores aportan el 99 % de materia organica al
medio. B. solo circunstancialmente los
descomponedores cierran el ciclo de la materia. C.
es independiente de la ley de termodinamica. D. los
herbivoros son consumidores de tipo detritofago. E.
saprobiotico es sindnimo de holozoico. ( )

. Sefale la correcta: A. bacterias y hongos son del
reino protista. B. la diferencia entre algas
verdeazuladas o cianobacterias y las algas simples,
es que las primeras son procariotas y las segundas
eucariotas. C. los procariotas son siempre
heterétrofos. D. no todos individuos del reino animal
son heterérofos. E. las cianobacterias realizan
division mitotica. ( )

8. Sefiale lo correcto: A. en el citosol de una célula
eucariota no hay agua. B. el virus es un pardsito
obligado por poseer ADN o ARN. C. los procariotas
pueden realizar respiracion celular por enzimas
respiratorias de membrana. D. las bacterias poseen
mitocondrias de menor tamafio que las eucariotas.
E. los mecanismos de endo y exocitosis estan
presentes en células bacterianas. ( )

9. Sefiale lo correcto respecto a lipidos A. los lipidos
son la principal reserva de energia. B. 1 gr. De
grasa equivale a 9,4 Kcal. C. su papel dentro de la
membrana es ocasional siendo mas importante el
de las proteinas. D. no cumplen por lo general
funciones catalizadora y transportadora. E. A y B
( )

10.Las bases complementarias para: A. ACG son TAC
B. ACG son GCA C. ACG son TGC D. GCT son
CGA E.CyD ( )

11.¢.Con qué otro nombre se conoce al circuito
pulmonar de la sangre? A. circulacion menor. B.
circulacién media. C. circulacion mayor. ( )

12.En funcién de su composicion, la carne ¢ qué tipo de
alimento es? A. energético. B. plastico. C.
protector. ( )

13.Los conservantes favorecen el desarrollo de
microorganismos. A. verdadero. B. falso. ( )

14.;Qué glandula estimula el crecimiento de los
huesos? A. la hipdfisis. B. el tiroides. C. el pancreas.
« )

15.La diabetes tipo 2 se debe a la carencia de las
células del pancreas que producen insulina. Se trata
con inyecciones de insulina diarias. A. verdadero.
B. falso. ( )

16."Corresponde a las particulas que forman los
atomos: protones, neutrones y electrones”. ¢A qué
nivel de organizacion hace referencia esta
definicion? A. al nivel subatémico. B. al nivel
atomico. C. al nivel molecular. ( )

17."Es una solucidon acuosa que se encuentra dentro
de la membrana plasmatica". ¢A qué hace
referencia esta definicion? A. al nlcleo. B. al
citoplasma. C. a los ribosomas. ( )

18.Un tejido es un conjunto de células del mismo tipo,
con una estructura muy parecida y que realiza
funciones diferentes. A. verdadero. B. falso. ( )

19.¢,Cbémo se llama la salida del estdmago? A. cardias.
B. piloro. C. epiglotis. ( )

20.Las piezas dentarias definitivas son: A. dos
incisivos, dos caninos, dos premolares y seis
molares. B. cuatro incisivos, cuatro caninos, dos
premolares y seis molares. C. cuatro incisivos, dos
caninos, cuatro premolares y seis molares. ( )



21.Si clasificamos los tejidos vegetales segun su
funcion, tendremos seis grupos. Intenta rellenar los
nombres que faltan:
tejidos protectores,

tejidos ,

tejidos fundamentales,

tejidos ;

tejidos y

tejidos esqueléticos.

22.¢;Cualles de las siguientes afirmaciones son
verdaderas?
El esclerénquima mantiene erguidos los tallos
jovenes. ( )
El xilema o tejido lefioso transporta la savia bruta de
la raiz a las hojas. ( )
Las células de los tejidos meristematicos estan
frecuentemente en divisién. ( )
El floema o tejido liberiano es un tejido secretor.
C )

23.Segun su forma de desplazarse los protozoos se
pueden clasificar en: flagelados, ciliados,
esporozoos y... A. rizépodos. B. lisdpodos. C.
rizétozos. ( )

24.¢Cual es la Unica funcién que comparten los virus
con el resto de seres vivos? A. relacion. B.
reproduccién. C. nutricion. ( )

25.La invasién de un ser vivo por un microorganismo
patégeno se denomina... A. infeccion. B.
enfermedad. C. brote. ( )

26.¢Cual de las sustancias orgénicas interviene en la
elaboracién de proteinas? A. glucidos. B. lipidos. C.
acidos nucleicos. ( )

27.¢Cual de estos ejemplos corresponde con un ser
unicelular? A. protozoo. B. musgo. C. gusano. ( )

28.Presentan verdadero nucleo y una pared celular
rigida, muy parecida a la de las plantas, pero sin
celulosa. Por tanto sus células son: A. procariotas
B. eucariotas. ( )

29.Su cuerpo esti formado por hifas, unos filamentos
microscopicos muy ramificados. El conjunto de hifas
se denomina:

30.En qué tres grandes grupos se clasifican los
hongos? (V)
Mohos
Levaduras
Bacterias
Hongos que forman setas
Celentéreos
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31.;.El ADN tiene la capacidad de replicarse?
A. verdadero, B. falso. ( )



